KPITHPIA ATAIPETOTHTAX

1. Na ouumrAnpwoeic Tov TTapdkdTw Tivakd:
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2. Bdlw oTo TéAOC TWV TTdpadKATW dpiOuwyv éva ynwio, WoTE o1 dp1Buoi TTou Bd TTpokUYouVv vd

diaipouvTal Ue 170 9:
48..... 72.... 86... 1782..... 47......

3. Na oupumAnpwosTe Tov dp1Bud woTe va diaipeital e Touc dpiBuolc Tou givai ditAa Tou:

a) 534 __ pe toug apiBuolg 2 kai b €) 841__ pe Toug apiBuoug 2 Kai 3
p) 93__ pe Toug apiBuoug 3 kai 5 0) 342__ pe Toug apiBuolc 5 kai 9
y) 181__ pe Toug apiBuoug 2 kai 9

35 3___ pe Toug apiBuolc 2, 3,5 ka1 9

4.To axoAciou Tou Kwarta éxel 250 padbnréc. MmopoUve va mapataxBoulv oc Tp1ddeg A TevTddec;

5.0 Niko¢ kai o Tdkng iRyav oTo KTAKA Tou TtammoU Kai pétpnoav Ti¢ eAié¢. O Nikoc TI¢ Pphke 95

kal o Tdkng 98. TTolog amdvTnoe owaTd , av {époupe OTI h KABe aelpd éxel B eMiég;




